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A Kozmikus Pillanat energiája az emberiség 31%-át töltötte fel olyan rezgésű fénnyel, hogy
felemelkedhettek rezgésükkel az 5. dimenzióba. Ez a szám majdnem egyharmada a bolygó
lakosságának és ez csodálatos lehetőségeinkre utal a jövőnket tekintve. Bár, mindemellett ez a
Fény, sok emberből először az alacsonyabb rezgésű energiákat tisztította ki, így az új
rezgést/frekvenciát már tudták fogadni a sejtrendszereik. Tehát nem csoda az, hogy ekkor
jelent meg az influenzajárvány és  az elkezdte kikényszeríteni a régit (energiát) a csakráinkból.
Azt gondolom így könnyebb elviselni az embereknek azt, ha rájönnek arra, hogy a tisztítás miről
is szól, min mennek keresztül a tisztítási folyamat során.

  

 

  

Számos betegség megjelenése arra való, hogy kitisztítsa a beragadt energiákat a köldök
csakráinkból.  Mivelhogy az életidők során különböző kultúrák, vallások, nemzetek és családok
kötelékében éltünk, így érthető az, hogy miért is volt annyi lezáródás. De ahogy az egész
világon a köldök csakrák elkezdenek megnyílni, úgy az 5. dimenziós tudatosságú emberek
szikrái által, az emberek meg fogják látni a közös összekötődésüket.  Az együttlétben fognak,
tudnak majd fejlődni, gyarapodni és olyan közösségek kezdenek el kialakulni, ahol az emberek
segítik és támogatják egymást.      

  

 

  

Sokan vannak már olyanok, akik megtisztították a torokcsakrájukat és a harmadik szemüket. Ez
lehetővé teszi azt számukra, hogy megnyíljanak a magasabb bölcsességük ajándékaira és
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csatlakozhassanak Orion bölcsességéhez. Míg másoknak már sikerült elengedni a 
gyomorcsakrájukból a betegségek által a félelmeiket, így a valódi bölcsességükbe érhetnek
majd el.

  

 

  

Úgy tűnik nekem, hogy a madarak már egyre és még szebben énekelnek ebben az évben. Ők
rólunk énekelnek, megénekelnek bennünket, az isteni szépségünkről és a teremtés
nagyszerűségéről. Ahogy az emberek elkezdik megérezni magukban a Fényt, és a bennük élő
természetet, úgy egyre kedvesebbek lesznek az állatvilághoz is, sokkal, nagyobb tisztelettel
lesznek a fák és a növények felé és sokkal jobban összekapcsolódnak a természet örömeivel.
Ahogy a Fény egyre fényesebben ragyog, az egyre jobban ki is fogja hangsúlyozni az árnyékot
és ettől sokkal nyomatékosabban előtérbe kerülnek az állatokkal való kegyetlenségek és az
orvvadászat. Azt kérjük tőletek, hogy ne az árnyék energiáját, hanem a szeretet és tisztelet
energiáját küldjétek, az állatvilágba ahová csak tudjátok. Így ezzel segíthetitek kihúzni a sárga
energiát a Yellowstone energiaörvényéből és elküldhetitek azoknak, akik nem értik meg az
igazságot az állatvilággal kapcsolatban.

  

 

  

Mivel a bolygó és a természet frekvenciája/rezgése hatalmasan megnőtt, nagyobbra
emelkedett, (az állatvilág 57%-ának rezgése az 5. dimenzióba került) a fák és a növények
segítségünkre fognak állni abban, hogy megérintsék az energiamezőnket és ezzel is
előmozdítsák a fejlődésünket. A természetben való séta még jobban energetizáló és felemelő
lesz, mint korábban.

  

 

  

Nem mindegyik, de nagyon sok szent hely és portál, hegy, gyönyörű hely kezd el magából
aranyszínben sugározni, és ebben a sugárzásban fürdőzhetünk.
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A Kozmikus Pillanat egy másik hatása az lesz, hogy a régi paradigma szerint működő üzleti
élet, politika, gazdaság sokkal gyorsabban kezd el összeomlani, mint ahogy az várható volt.
Sokkal jobban fény derül minden sötétségre, jobban látható lesz az árnyék. Ugyanakkor az
életünk újfajta működés jobban összeigazodik a magasabb elvekkel, és ezek egyre inkább
előtérbe kerülnek.

  

 

  

Mivel az emberek szíve és tudatossága kiterjed, ez lesz majd az, ami elkezdi meghozni a békét,
bőséget, élelmet és tiszta ivóvizet mindenki számára.  Ezekkel fogunk egymással egyenlően
megosztozni a világunkban, amelyben az egymás elismerése, a méltányosság lesz a mérvadó.

  

  

Közreadja: www. foldicsillagok.hu

  

  

© 2012 Diana Cooper

  

2013 - Transformational Changes Caused by the Cosmic Moment a message from Diana
Cooper Tuesday, 15 January, 2013

  

 

  

http://spiritlibrary.com/diana-cooper/2013-transformational-changes-caused-by-the-cosmic-mo
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